MHCprKLl,I/IFI Mo YCTaHOBKE 3allThI ALF0226st

Chery Tiggo 4 log Bbinycka: 2017- V-15T;20
1. leMoHTUpoBaTb LUTaTHbIN MMAaCcTUKOBbIN MbINbHUK.| | Chery Tiggo 7 Pro [oa Bbinycka: 2020- V-20
2. YcTaHOBWTb 3alUmMTy, 3akpenve eé Gontamu Cherr-Tage:a Pia Lomaemyasa: 20t L
M6x20 1 M6x30 4epes BTYNKM 1. 3auyuta kaptepa n Krlrl °
3. JononHUTENbHO 3aKpPenuUTb 3aLlnTy K WTaTHbIM Q&’e‘%
To4YKaM KpenneHus 6ontammn M8x20. Q‘@oiz,‘\-&"’"\

4. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHyThb.

Ne Komnnekrauus Kon-Bo
1 | Bont M6X20 S WT.
2 bonTt M6X30 2 WrT.
3 |bonT M8x20 2 WT.
4 Wanba 6 (ycuneHHas) 7 Wwr.
o | Wanba 8 (ycuneHHas) 2 WrT.
6 LWanba 10 (ycuneHHas) 2 WrT.
7/ |Btynka 1 2 WrT.

. \“

Gont
M6x30

Bec 3awjutel: 6,7 Kkr

Bec komnnektayunu: 0,2 kr
Pasmep sawutel: 965x622x100 A L F E c 0
[NpousBecTy cMasKy KpenéxHbix 6onNToB MacnomMm Unu Opyrou MomeHT 3aTsikku: M6 - 6,1 Hm A

KOHCEepBaLUMOHHOM XMOKOCTbIO MomeHT 3aTsxkm: M8 - 15,7 Hm ABTOKOMIMOHEHTEI M3 CTANM 1 ANIOMUAHISA
JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

KOHE TRYXTOPCKMA DTSN B NPAse MSMEHATE BHELUHWA BT, HAG0D KOMINSKTY:WMK, cnocol yeTaHoBkM G23 YSE4OMIEHWA NOTREBUTENA.




